Százalékszámítás 7. oszt.
1. Töltsd ki a táblázatot!
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Százalékérték kiszámítása

2. Mennyi 3000-nek a 
a) 1%-a;
b) 25%-a;
c) 20%-a;
d) 10%-a;
e) 75%-a;

f) 80%-a;
g) 30%-a;
h) 150%-a;
i) 160%-a;
j) 175%-a?

3. Mennyi 20,5-nek a 

a) 1%-a;
b) 25%-a;
c) 20%-a;
d) 10%-a;
e) 75%-a;

f) 80%-a;
g) 30%-a;
h) 150%-a;
i) 160%-a;
j) 175%-a?

4. Mennyi 

a) 250 Ft-nak a 35%-a;


b) 120 kg-nak a 45%-a;

c) 1500 m-nek a 18%-a;


d) 1500 Ft-nak a 25%-a;

e) 130 kg-nak a 32%-a;


f) 900 m-nek a 75%-a;

g) 121-nek a 80%-a;



h) 150 percnek a 28%-a?

5. A kamillavirág száradáskor elveszti friss tömegének 85%-át. Hány kg száraz kamilla lesz 72,4 kg friss virágból?
6. Péter a nap 24 órájából kb. 40%-ot alvással, 9%-ot étkezéssel, 6,5 %-ot utazással, közlekedéssel tölt. Az iskolában töltött ideje a nap 25%-a. Mire mennyi időt fordít? Az otthoni tanulásra a nap 10%-át fordítja, mennyi ideig tanul otthon? Jut-e ideje játszani? Ha igen, mennyi időt tölthet játékkal?

7. A jonatán alma 10,7 % cukrot tartalmaz. Hány dkg cukor van 35 kg (1 láda) ilyen almában?

8. A diákok 15 %-a hoz magával szendvicset az iskolába. Hányan vannak ők, ha az iskola létszáma 1200 fő?

9. Egy 300 m²-es kert 65%-át felásták. Mekkora részt ástak fel?
ALAP KISZÁMÍTÁSA

1. Mennyi az alap, ha 
a) 1%-a 0,072;
0,8;
1,2;
2,5;
15;
405;
44,4;

b) 10%-a 0.36;
7,05;
12,5;
48;
66,6;
100;
2000;

c) 20%-a 0,64;
1;
3,8;
20;
100;
200;
333;

d) 25%-a 0,15;
5;
7,5;
25;
55;
120;
2000;

e) 50%-a 0,5;

1;
4,5;
32;
150;
225;
6000;
2. Hány méternek a/az
a) 12%-a a 39,18m;


b) 1%-a 0,5m;

c) 10%-a 25,6m;


d) 36%-a 8,8m;

e) 20%-a 514m;


f) 75%-a 1927,5m;

g) 225%-a 6417m;


h) 8%-a 48m?
3. Egy személyautót 24 havi részletre vásárolunk, így vásárláskor a teljes ár 30%-át 810 000 Ft-ot kell csak kifizetnünk. Mennyi az autó teljes ára?
4. Egy iskola tanulóinak 48%-a fiú. Hány tanuló jár abba az iskolába, amelynek 504 fiú tanulója van?

5. Kertünk gyomtalanításához hány óra szükséges, ha 4,5 óra alatt 18%-át tudtuk gyomtalanítani?

6. Egy raktárban tárolt alma átválogatása után annak 3,2%-át , 64kg-ot találtak hibásnak. Hány tonna alma volt a raktárban?

7. Budapest zöldterülete kb. 74,6 km². Ez a város összterületének 14%-a. Hány km² a főváros területe?

SZÁZALÉKLÁB KISZÁMÍTÁSA

1. Hány százaléka 

a) 24 a 60-nak;
b) 60 a 24-nek;
c) 0,3 a 0,5-nek;
d) 0,3 az 1,2-nek;

e) 2,05 az 5,1-nek;
f) 1,11 a 8,88-nak;
g) 3,5 a 3500-nak;
h) 1,25 a 0,75-nek;

i) 24 a 48-nak;

j) 24 a 12-nek;

k) 24 a 120-nak;
l) 24 a 240-nek?

2. Egy órának hány százaléka a 

a) 30 perc; 15 perc; 45 perc;


b) 90 perc; 9 perc; 27 perc;

c) 6 perc; 12 perc; 18 perc;


d) 3 perc; 21 perc; 27 perc?

3. Egy napnak hány százaléka a

a) 24 óra; 12 óra; 18 óra;


b) 1 óra; 3 óra; 9 óra;

c) 3 óra; 21 óra; 15 óra;


d) 6 óra; 18 óra; 36 óra?

4. Célbadobáskor 50 dobásból 45 találat volt. Hány százaléka a találatok száma az összes dobásnak?

5. Kökény úr heti fizetése 1996-ban 14000Ft volt. 2000-ben a fizetése 1200 Ft-tal emelkedett. Hány százalékos ez a fizetésemelés? 
6. Gergő a tanév kezdetén 35kg volt, év végére 1,75 kg-mal lett nehezebb. Hány százalékkal emelkedett Gergő testsúlya?

7. Egy osztályba tanév elején két új tanuló érkezett. Hány százalékkal növekedett az osztálylétszám, ha az előző tanév végén 25-en voltak, és senki sem ment el közülük?
8. A matematikadolgozat összpontszáma 30 pont. Hány százalékos teljesítményt nyújtott az a tanuló, akinek dolgozata:

a) 27 pontos;

b) 20 pontos;

c) 12 pontos lett?
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